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Referat af generalforsamling i Magisk Cirkel Danmark tirs. d. 16. apr. 2024 
 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

 
Erik Bo Bruhn enstemmigt valgt som dirigent. 
Indkaldelsen er ikke udsendt i tide, og generalforsamlingen er derfor ikke 
beslutningsdygtig. Ingen ønsker dog, at den i øvrigt er ikke-funktionsdygtig, og 
generalforsamlingen erklæres funktionsdygtig. Nicolaj Christensen enstemmigt valgt som 
referent. 
Malthe Brag og Mikkel Zoffmann melder sig som stemmetællere. 
 
2. Regnskab 
 
Joachim Solberg fremlægger regnskabet. 
Vi har 55 betalende medlemmer, entreindtægt fra events, fondsstøtte og auktioner. Fin 
konto- og kassebeholdning. 
En stor procentdel af indtægten går til biblioteket. Der er også brugt penge på flotte 
gavekort som konkurrencepræmier. 
Alt i alt har vi fået meget for pengene. Regnskab godkendt. 
 
3. Præsidentens beretning 
 
Vi har i sæsonen nydt blandet tryllekunst på højt niveau – kort, stand-up, børnetrylleri, 
mønter. Vi har selv leveret god magi ved Øresunds Tryllepris, og det er godt at se, at vi 
selv kan noget i fællesskab. Det samme gælder klubmesterskabet og deltagerne i det 
nordiske mesterskab 2023. 
Annoncering af nordisk mesterskab 2024, som foregår d. 9.-10. nov. på Cirkusmuseet, 
arrangeret af MCD. Michael Frederiksen kommenterer med praktisk transportinformation 
og generel begejstring for Cirkusmuseet. 
Beretning godkendt. 
 
4. Fastlæggelse af kontingent og budget 
 
Bestyrelsen foreslår ingen ændringer. 
Joachim S. takker de ansvarlige for Juniorcirklens opblomstring, som får foreningen til at 
vokse og sikrer kunstformens overlevelse til forskel fra mange andre europæiske 
trylleforeninger. 
 
5. Valg af præsident 
 
Andreas Brunsborg er på genvalg. Enstemmigt valgt. 
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6. Valg af to bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter 
 
Mads Fencker forlader bestyrelsen. Stefan Åby er på genvalg som bestyrelsesmedlem, og 
Anders Lilleøre stiller op. Enstemmigt valgt. 
Mikael Kristensen og Palle Granfeldt stiller op som suppleanter. Enstemmigt valgt. 
 
7. Eventuelt 
Mads F. fortæller om et forslag, der ikke er til afstemning pga. forsinket indkaldelse, vedr. 
Afhændelse af biblioteket og dets lokale for at reducere årlige udgifter med 18.000 kr. og 
hæve rådighedsbeløbet med 30%. Steen Pegani har tilbudt 10.000 kr. for samlingen til 
videresalg. Ville det være at svigte 
foreningens kulturbevarende funktion? Eller ville bøgerne få mere værdi ved at komme ud 
af en kælder i Vanløse? Da generalforsamlingen ikke er beslutningsdygtig, påtænkes at 
indkalde til en ekstraordinær generalforsamling med dette som eneste punkt. 
Palle G. spørger om lokalets opsigelsesfrist, og den kendes ikke i øjeblikket. 
Anders L. spørger, hvem der sidst har læst noget fra biblioteket, og Mikkel Falbe markerer. 
Lars Andersen pointerer, at forslaget kræver en vedtægtsændring, og at der er andre 
artefakter,som Pegani ikke kan sælge. 
Mikael K. synes, at det ville være meget trist at lukke biblioteket, fordi det indeholder 
meget vigtig viden, fordi der er donationer fra medlemmer, og fordi det er en uigenkaldelig 
beslutning. Han tilbyder at præsentere en bog til hvert møde for at skabe opmærksomhed 
og interesse for biblioteket. 
Anders Andresen spørger, om der kan findes et billigere lokale, men det er tvivlsomt. 
Anders L. synes, at det er mere ærgerligt at bruge medlemmers penge på ting, der ikke 
bliver brugt og foreslår et hollandsk udsalg til foreningens medlemmer for netop at 
tilgodese dem. 
Mikkel F. giver Mikael K. ret og synes, at det er ærgerligt, at biblioteket ikke bliver brugt, 
men erkender, at det må ses i øjnene, og støtter Anders L.’s ide. 
Mikael K. pointerer, at bøgerne ikke har stor interesse som salgsprodukter. Han tilbyder at 
overbyde Pegani med prisen 11.000 kr. 
Joachim S. har overvejet at forære samlingen til det store svenske arkiv. Michael F. 
informerer om, at mange VHS’er, som han har doneret til samlingen, er digitaliseret 
og tilgængelige på hjemmesiden. Historiske artefakter foreslår han at opbevare billigere i 
et mindre lokale. 
Nicklas Jeppesen synes også, at det er ærgerligt at afskaffe biblioteket, og foreslår at 
holde det i live med nye bøger, som kan fange interesse. Mikkel F. støtter ideen, men 
påtaler, at der flere gange er blevet gjort forsøg på at få større opmærksomhed på og 
anvendelse af biblioteket, og gentager, at det må sandes, at bøgerne ikke bliver brugt. 
Palle G. siger, at ikke alt kan gøres op i penge, og foreslår bestyrelsen at lave forskellige 
løsningsmodeller, så foreningen lettere kan overveje samlingens værdi. 
Mikael K. minder om, at der engang stod i vedtægterne, at der var afsat penge til at holde 
biblioteket i live, og at samlingen er en del af foreningens historie. Han er imod ideen om 
at give den til svenskerne. 
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Joachim S. siger ligesom Anders L., at hvis vi sælger bøgerne til medlemmerne, kan det 
være, at de bliver læst. Anders L. stemmer i og siger, at hvis samlingen ikke bliver brugt, 
kan de samme penge bruges til at gøre flere af de betalende medlemmer til reelle 
mødedeltagere. Mikael K. vil ikke have bøgerne solgt og insisterer på at få gjort mere 
opmærksom på biblioteket. 
Palle Fricke spørger, om Cirkusmuseet kan opbevare samlingen. 
Preben Munk spørger, hvor mange der er plads til i lokalet, og får svaret 10 personer. 
Lasse Kjær tilbyder at give plads i sit skur til de vigtigste historiske artefakter. 
Erik B. lukker debatten med opfordring til en ekstraordinær generalforsamling, hvor 
bestyrelsen og medlemmerne kan være forberedte til at diskutere forslaget. 
 


